

■向上吧,少年

# 爱心企业资助30名阳光学子



本报济南8月13日讯(记者 尹明亮 实习生 常海月)“帮助每一个有追求的青年”8月11日、12日,由浙江利群阳光文化传播有限公司与齐鲁晚报共同举办的2017年利群阳光助学活动相继走进菏泽和泰安。两场利群阳光学子报告会让人们感受着寒门学子的阳光和力量,来自济南的一家爱心企业也在报告会现场向来自两市五个县、区的30名阳光学子发放助学金。

两天的时间,来自菏泽成武、定陶、鄄城和泰安宁阳、东平的30名阳光学子各自相聚一堂,与往届利群阳光学子一起,向现场的爱心人士们分享着自己的奋斗故事。他们多数来自农村,各种家庭变故让他们的成长经历了比多数同龄人更多的努力,在今年的高考中,他们都被理想的大学录取。

一个个触动人心的奋斗故



在菏泽参加报告会的阳光学子。

事激励着每一个参加报告会的人。在中国人民银行成武县支行的会议室里,一些在工作间隙前来听讲的银行员工也被这些学生们的励志故事所感动。在泰安宁阳,不大的会议室里坐满了人。“这些孩子的故事特别感人,传递到每个人身上的都是一种力量。”在成武,当孩子们讲述自己奋斗故事的过程中,坐在台下的朱士军先生几

度动情。

“走进大学校园是一个新的梦想的开始,而不是梦想的完成。”在成武,2015届的阳光学子陈慧琳跟学弟学妹们分享着自己大学生活的经验。“大家走进大学校园,除了更加努力的学习,还要积极地参加更多的社会实践,让自己有一个更全面的发展。”史世云是2014年的阳光学子,如今在大学

校园里,她同样是一个优秀的学子。

在泰安宁阳,当2016届阳光学子陈尚存走上发言台时,他的热情吸引了所有人的注意,曾经接受过利群阳光助学活动的帮助,这个暑假,他也在当地做起了义工。更难得的是,过去一年在大学里,因为学习成绩优异,他从一个普通的本科专业,转到了一个自己更喜欢的本硕连读的专业。他的每一句话也让每一位即将走进大学的阳光学子感到鼓舞。“大学生活将成为人生中一个全新的开始,而且是充满希望的开始,爱心人的帮助是最温暖的阳光,也将这份希望照耀得更加明亮。”

在两场阳光学子报告会上,一家来自济南的服装企业负责人也屡屡为学子们的故事感动着。在两场报告会结束后,这家爱心企业也为30位阳光学子送上一份助学金。“这些孩子们的经历都很感人,为他们的大学梦助一把力,也希望他们都能顺利地成长为对这个社会有用的人。”企业负责人张先生说。

## 阳光学子励志故事感动众人

# “只要努力,生活就会充满阳光”

本报记者 尹明亮 实习生 常海月

- 李芝分享励志故事。
- 学子王瑞环在报告会上讲述自己的奋斗故事
- ▼阳光学子邵婷婷在讲述自己的故事



阳光学子李芝:

### 用勤奋回报社会的关心

李芝是一个喜欢画画的农村女孩,在今年的高考中,她顺利被湖南师范大学录取,能够在追求梦想的路上继续前行,李芝坚守着的是一份感恩之心。

“在高中的日子里,即便是在晚上11点之后,我都要坚持再画两个小时。”在菏泽成武举行的利群阳光学子报告会上,李芝的拼搏让很多人感动。李芝生活在一个特殊的家庭,在中学阶段,爸爸、妈妈相继患上重病,但连续的打击只有让李芝更加努力。“当家庭遇到困难的时候,总有来自社会的帮助,我唯一能做的就是努力的学习。”在初一的时候李芝的成绩在班里只是中游,但在爸爸生病之后,加倍努力的她用一年时间挤进班里的前三名。

“我身上背着很多人的期望,我不是一个很聪明的孩子,但我相信勤能补拙。”李芝说,在高中阶段,每天早上她都是第一个到班里,午休的时间,她只给自己20分钟,其余的时间都用来学习,在高考前的模拟考生中也曾多次考第一。

“是社会的帮助带给我了前进的动力。”李芝说,能顺利考进自己心仪的大学,这是对自己的一个交代,也是对社会的一个回报。“即便走进大学,我也将用勤奋回报这个社会的关心,把一份份真情化作刻苦学习,带着感恩的心一步一个脚印地迎接未来的挑战。”李芝说。

阳光学子邵婷婷:  
**挫折是为了让梦想更美好**

拿着滨州学院的录取通知书,阳光学子邵婷婷结束了自己在青岛的打工,在这个追梦的高考季里,这个安静的小姑娘遭遇了太多的磨难,却迸发出强大的能量。

“曾经感觉,梦想近在咫尺,却又是那么难以触及。”在阳光学子报告会上,邵婷婷介绍,在经历了一系列家庭变故后,她知道,自己必须要重新拾起向梦想前进的勇气。“一张薄薄的录取通知书,背后承载着太多的期待。”

“在打工的日子里,一天工作12个小时,但在工作中,可以找到希望,对我们来说,只有努力才会有更好的未来,只要足够努力,生活里总会充满阳光。”在阳光学子报告会上,邵婷婷的努力让很多人动容。在高中,是对梦想的追求,支撑她一直努力地学习。即便在这个很多同龄人都放松的暑假,她也以自己的方式在努力,为了自己,也为了生病的爸爸、妈妈,年幼的弟弟、妹妹。

“在追求梦想的路上,每一个挫折都是为了让梦想更加美好,更何况即便在面对挫折时,也总会有社会和政府以各种方式在支持着我。”邵婷婷说,她一直是女排的忠实粉丝,她总是把郎平的一句话当作座右铭,“作为强者,就要面对各种困难。”“作为承载未来的准大学生,我们当以顽强的斗志,务实的行动书写合格的青春答卷。”邵婷婷说。



阳光学子王瑞环:

### 困难可以成就更美的自己

12日上午,齐鲁晚报2017年利群阳光学子报告会泰安场上,来自东平的王瑞环以一张阳光的笑脸打动着所有人,今年高考,这个多年来与爷爷奶奶一起生活的小姑娘被青岛科技大学录取,纵然家里困难,但一张阳光的笑脸永远是她的标志。

“在接到录取通知书的那一刻,我感到自己的付出和努力都是值得的,困难可以成就更美丽的自己!”回顾着自己十几年的成长经历,王瑞环会有一些心酸,但更有一些温暖和鼓励。依靠着政府和社会的帮助,她继续着她的学习,更难得的是,她有一颗阳光、自信的心。“暂时的困难没有让我自卑,反而让我更加自信,更具上进心,在困难面前我学会了坚强。”

经历了三年高中阶段的拼搏,被心仪的学校、心仪的专业录取,王瑞环对未来满怀期待,“大学生活是一个新阶段的开始,也感谢这个夏天这么多关心我的人,是他们给了我一个学习的榜样,大学里能做的就是怀着一颗感恩的心,继续努力学习,迎接未来更美丽的彩虹。”